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Nőnap alkalmával köszöntsd a nőt,
a gyengébbik nemet, a gyermeket, férjet, családot szeretőt!

Köszöntsd azt a nőt, aki mindent megtesz érted,
egy fáradt nap után is tárt karokkal, örömmel várja érkezésed.

Köszöntsd a nőt, aki gyengéd és erős,
rajongásig szeret és mindhalálig védelmeződ.

Aki éjjel-nappal mindent megtesz érted,
őrzi a szerelem tüzét és a családi fészket.

Köszöntsd a nőt, ha nyugalmat lelsz benne,
szorítsd a kezét, légy támasza, ha ő is fáradt lenne!

Ne csak köszöntsd, tiszteld a nőt,
hisz nagymértékben meghatározza a jövőt…

A nő, aki mos, főz, takarít, mosogat,
gyermekekkel is megajándékoz az évek alatt…

Édes terheket vesz vállaira,
s míg él, soha el nem múlik szeretettel teli féltő aggodalma.

Becsüld nagyon akár lányod, társad, testvéred, édesanyád…
mert nők nélkül árvább, mostohább lenne a világ!

Tiszteld a nőt, de ne csak a mai nap,
ne csak a Nőnap, hanem önmaga miatt!

				         Gergelyné Nádasdi Judit / Gyöngyöstarján, 2023.február 10.

Kedves Gyöngyöstarján Női Lakossága!
A nemzetközi nőnap alkalmából tisztelettel és szeretettel köszöntöm Gyöngyöstarján község 
minden női lakosát.
Ez a nap jó alkalom arra, hogy megálljunk egy pillanatra, és kifejezzük megbecsülésünket 
mindazért, amit nap mint nap családjainkért, közösségünkért és településünkért tesznek.  
A nők szerepe pótolhatatlan, Önök adják a gondoskodás erejét, a kitartás példáját és azt az 
emberi értéket, amelyre közösségünk épül.
Köszönöm mindazt a munkát, odafigyelést és szeretetet, amellyel Gyöngyöstarjánt élhetőbbé, ott-
honosabbá teszik, legyen szó a családi életről, a munka világáról vagy a közösségi összefogásról.
A nőnap alkalmából kívánok a képviselő testület minden férfi tagjának nevében jó egészséget, 
boldogságot, megbecsülést és sok örömteli pillanatot a mindennapokban.

Dr. Jakab Csaba
jegyző

„A nő szívével lát, 
nem puszta szemmel,
és látja azt is, 
mit a férfi nem.”

Juhász Gyula

Kiss Viktor
polgármester

Köszöntsd, tiszteld a nőt!
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Fogorvosi ellátás változása
Gyöngyöstarján és Gyöngyösoroszi község fogorvosi alapellátási 

körzetében 2026. január 1. napjától a Dayan Dental Korlátolt Felelős-
ségű Társaság üzemeltetésében történik a fogorvosi körzet ellátása.

A fogászati feladatokat Dr. Farjadimoghadam Farhan fogorvos látja 
el. Fenntartó: Gyöngyösoroszi-Gyöngyöstarján Fogorvosi Intézmény-
fenntartó Társulás.

A rendelés helye: Gyöngyösoroszi, Ady Endre utca 50.
Rendelési idő 2026. január 5. napjától: 
	 Hétfő: 	 07.30 – 14.00 
	 Kedd: 	 07.30 – 14.00 
	 Szerda: 	 12.00 – 19.30 
	 Csütörtök: 	 07.30 – 13.00 
	 Péntek: iskolafogászat 	13.00 – 17.00
A rendelést előzetes időpont egyeztetést követően vehetik igénybe 

fogorvosi körzethez tartozó lakosok. Időpont rendelési időben a 06 20 
513 3717 telefonszámon kérhető. Sürgős ellátást igénylő esetek ellátása 
a rendelési idő első két órájában bejelentkezés nélkül történik. A ren-
delésre TAJ kártyát és lakcímkártyát szükséges magunkkal vinni.

Szünetelnek a címmegállapítások
2026. április 12. napjáig nem lehet közterület nevének és jellegének, 

ház számának, épület vagy lépcsőház jelének megváltozását - ideértve 
új cím megállapítását is - a címnyilvántartásban átvezetni. Erre irányuló 
kérelmeket 2026. április 13-át követően lehet benyújtani és feldolgozni.

Igazgatási szünet
A Képviselő-testület a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hiva-

talban a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény alapján 2026. január 
10. (1 munkanap), 2026. augusztus 8. (1 munkanap), 2026. augusztus 17. 
(1 munkanap), 2026. december 12. (1 munkanap), 2026. december 23. (1 
munkanap) napokra, az igazgatási szünetről szóló törvény alapján 2026. 
december 28-31. napján 4 munkanapra igazgatási szünetet rendelt el: 
ezeken a napokon a hivatal zárva tart, az ügyfélfogadás szünetel.

Röviden
Az MVM ÉMÁSZ ÁRAMHÁLÓZATI KFT. tájékoztatót tett közzé a 

villamos hálózat biztonsági övezetét elérő fák és a hálózatba benyúló 
ágak gallyazásával kapcsolatosan ellátott feladatairól az ingatlantulaj-
donosok kötelezettségeiről. A tájékoztató a https://gyongyostarjan.asp.
lgov.hu/ honlapon és a facebookon elérhető.

A MOHU MISKOLC ZRT. üzemelteti a gyöngyösi hulladékudvart, 
ahol a szerződéssel rendelkező ingatlantulajdonosok a használati fel-
tételekben foglalt mennyiségig ingyenesen vagy díjfizetés mellett le-
adhatják hulladékaikat. További információ a cég honlapján, vagy a 
https://gyongyostarjan.asp.lgov.hu/ honlap Hulladékgazdálkodási nap-
tár menüpontjában található, ahol az idei évi szelektív és zöldhulladék 
gyűjtési időpontokat is megismerhetik.

A GYÖNGYÖSTARJÁNI KÖZÖS 
ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

ÜGYFÉLFOGADÁSA

3036 Gyöngyöstarján, Jókai Mór tér 3.

ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐ: 
hétfő 08.00–12.00, 12.30–17.00 

szerda 12.30–16.00 
péntek 08.00–12.00 

PÉNZTÁRI ÓRÁK:
hétfő 08.00–11.00

szerda 13.00–16.00
péntek 08.00–11.00 óra

Telefon: 37/ 372-025  és  30/ 316-5688.

GYÖNGYÖSTARJÁN IGAZGATÁSI HONLAPJA:
https://gyongyostarjan.asp.lgov.hu

Önkormányzati hírek
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Az első félévet sikeresen lezártuk, tanulóink büszkén vehették át bizonyít-
ványaikat. A szülői értekezletek jelenleg is zajlanak, ahol közösen értékeljük 
az elmúlt időszakot, és kitűzzük a következő hónapok céljait. Jó érzés látni, 
hogy a család és az iskola együtt gondolkodik gyermekeink fejlődéséről.

Bár a hagyományos farsangi bálunkat a tavaszi időszakra halasztottuk, a 
vidámság nem maradt el: 2026. február 13-án igazi farsangi forgatag töltöt-
te meg az iskola falait. A gyerekek ötletesebbnél ötletesebb jelmezekben 
érkeztek, egész nap nevetés és jókedv kísérte a programokat.

Külön öröm volt számunkra, hogy a település Pávakörének lelkes tagjai 
a tankonyhában illatozó farsangi fánkot sütöttek diákjainknak. Hálásan 
köszönjük önzetlen felajánlásukat. Fizetségük a gyerekek csillogó szeme, 
mosolya és hálás köszönete volt – és ennél szebb jutalmat aligha lehet kí-
vánni. munkájukért a gyerekek öröme, mosolya, köszönete. Igazi közösségi 
összefogás volt!

A délelőtt egyik legizgalmasabb eseménye a kiszeégetés volt. Ez a régi, 
vidám magyar népszokás a tél búcsúztatásáról és a tavasz köszöntéséről 
szól. A szalmából készült, menyecskeruhába öltöztetett kiszebábu jelképe-
sen magára veszi a hideget, a betegségeket, a rosszkedvet és minden apró 
bosszúságot. Mi is hangszerekkel, énekszóval, jókora zajkeltéssel vonultunk 
ki az udvarra, hogy alaposan elkergessük a telet.

A gyerekek „gondűző cédulákra” írták mindazt, amitől szívesen 
megszabadulnának – rossz jegyek, megfázás, korán kelés – és ezek 
mind a tűzben végezték. Bízunk benne, hogy a jókedvünk meg-
hozza a várva várt napsütést is!

A kulturális élményekből sem volt hiány. A Lázár Ervin Prog-
ram keretében az 1–3. osztályos tanulók Budapesten nézhettek 
meg színházi előadást, a 4–5. osztályosok Salgótarjánban jártak 
színházban, míg a 8. osztályosok a Fővárosi Nagycirkusz varázsla-
tos előadásán vehettek részt.

Felső tagozatos diákjaink Gyöngyösön korcsolyáztak is – a spor-
tolás mellett ez a program remek alkalom volt a közösségépítésre 
és a felszabadult együttlétre.

Emellett két - iskolánk pedagógusai által szervezett - színházi 
előadást is megtekintettek tanulóink: A koldus és királyfi és A Pál 
utcai fiúk történetei elevenedtek meg a színpadon. Az előadások 
nemcsak élményt adtak, hanem segítették a kötelező olvasmányok 
mélyebb megértését is.

Leendő első osztályosainkra gondolva idén is több iskolacsa-
logató programmal készültünk. A következő alkalom március 
5-én lesz, amikor bemutató órák keretében betekintést nyújtunk 
iskolánk mindennapjaiba. Alsó és felső tagozatunk egyaránt be-
mutatkozik a program során.  A részvétel regisztrációhoz kötött. 
Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Iskolánk továbbra is azon dolgozik, hogy diákjaink számára 
tartalmas, élményekben gazdag, közösséget erősítő programokat 
biztosítson – mert hisszük, hogy a tanulás akkor a legeredménye-
sebb, ha örömmel és mosollyal párosul.

Tippanné Szabó Erika
igazgató

Télűző vidámság 
és élményekben gazdag 
hetek iskolánkban
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Intézményünk közössége szeretettel kö-
szönti óvodánk új főigazgatóját, Horváth 
Ritát. 

Bízunk benne, hogy vezetésével a Mo-
solyfalva Óvoda és Bölcsőde továbbra is 
szeretetteljes, biztonságos és inspiráló kör-
nyezetet biztosít a gyerekek számára. Mun-
kájához jó egészséget, sok sikert, kitartást 
és örömteli pillanatokat kívánunk.

Az idei tél minden arcát megmutatta 
nekünk és rengeteg örömet adott a gyer-
mekeknek. Több napon keresztül csúsz-
kálhattak a hólepte dombról udvarunkon. 
Készültek hólabirintusok, hóangyalok, 
hóemberek és természetesen a hógolyócsa-
ták sem maradhattak el a havas napokban. 
A téli természet számtalan megfigyelési, 
tapasztalási lehetőséget biztosított szá-
munkra az udvari levegőzések, valamint a 
séták alkalmával. Egész télen folyamatosan 
gondoskodtunk a madarak etetéséről, ki-
emelve az emberi gondoskodás fontossá-
gát, a madarak védelmét. A madárkák ha-
mar odaszoktak az etetőkhöz, a gyerekek 
pedig kíváncsian nézték az ablakokból a 
csipegető madarakat. A farsangi ünnepkör 
most hamar beköszöntött és ezzel egyi-
dejűleg elkezdődtek a báli előkészületek 
intézményünk falain belül. Mindhárom 
csoport és idén először, a felnőtt közössé-
günk is izgatottan készülődött a farsangi 
bálra. Az óvoda dolgozóinak tüzes tánca 
nyitotta meg az estét, amit a kicsik ping-
vin,-a középső szalagos,- a nagyok hópihe 
tánca követett. Ezután sokféle jelmezbe 
öltözve vonultak fel a gyerekek, majd a Bu-
lizoo kalóz csapata táncos, zenés program-
mal kedveskedett a gyerekeknek. Egy jól 
sikerült, színvonalas estét tudhatunk ma-
gunk mögött. Köszönjük minden támo-
gatónknak a munkáját, a szponzorálást!  
A néphagyományokkal kapcsolatos isme-

retekkel való foglalkozást már a gyermek 
óvodába lépése után megkezdjük. Játékos 
módszerekkel, közös játékokkal, mesékkel, 
versekkel, mondókákkal, dalokkal, időjós-
ló rigmusokkal gazdagítjuk folyamatosan 
gyermekeink ismereteit. Gyertyaszentelő 
napján megfigyeltük az időjárást, beszél-
gettünk a medve jóslatról. Macis napokat 
tartottunk. A csoportokban macis barlan-
gok készültek, ahová mindenki behozhat-
ta kedvenc maciját több napon keresztül. 
A játékok során a gyermekek sok ismeret-
hez jutottak az állatokról, miközben volt 
ott móka, kacagás. A hét során szebbnél 
szebb macis kézimunkák készültek a cso-
portokban az ábrázolós asztaloknál.

A gyöngyöstarjáni Pávakör nyílt napjá-
ra, hagyományokhoz hűen idén is meghí-
vást kaptak gyermekeink. A nagycsoportos 
óvodásaink a farsangi Hópihe táncukat 
örömmel mutatták be, amit Nelli és Szan-
di óvó néni tanított be a gyermekeknek. Az 
óvodai Így tedd rá! népi játék és néptánc 
foglalkozásra járó gyermekek is bemutat-
koztak ezen az estén. Kedvenc játékaikat és 
farsangi dalokat mutattak be Nagy-Dobos 
Eszter néptáncoktató segítségének köszön-
hetően. A közönség nagy tapssal jutalmaz-
ta a fellépő gyermekek műsorait. Büszkék 
vagyunk óvodásainkra, akik örömmel 
képviselték óvodánkat, ezáltal is erősítve 
az egyesülettel való kapcsolatunkat, ápolva 
óvodánk hagyományait. Hangoskodással, 
hangos zenével, nagy zajjal űztük el a telet 
és bizakodva a medve jóslatában most már 
a tavaszt, a megújulást várjuk.

„Jer, jer kikelet, seprűzd ki a hideget, 
ereszd be a meleget, dideregtünk eleget!”

 Kovács Menyhértné 
 óvodapedagógus

Óvodai pillanatok… 
„Jeges, havas január, a tél hócipőben jár…”
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Bodó Gábor Géza
... mindenki Géza bácsija pedig idén március 15-én tölti 85. születésnapját. 
Igaz nem szokás előre köszönteni, ezúttal kivételt teszünk, hiszen kevés 
ember akad a faluban, aki annyit dolgozott a településért, a közösségért, 
mint ő. Ha a faluban jár-kel az biztos, hogy mindenkihez van egy jó szava, 
egy régi története, de ami biztos, hogy a derűs mosolya mindenki arcára 
mosolyt csal. Kívánjuk, hogy Géza bácsi sokáig ilyen életvidám, mosolygós, 
és aktív tagja maradjon közösségünknek, és hogy még minél több alkalom-
mal találkozzunk vele közösségi programokon, vagy csak a települést járva.
Gyöngyöstarján Község Önkormányzata nevében mindannyiuknak na-
gyon jó egészséget, és kívánjuk, hogy még sok boldog évet töltsenek el 
szeretteik körében.

Szűcs Miklósné, született Mészáros Irén.
Ozsvárt Antalné, született Ozsvárt Anna.
Csernyik Lajosné, született Benedek Anna.
Bokros Józsefné, született Ludányi Amália.
Holló Ottóné, született Kiss Erzsébet Katalin.

Köszöntő
Isten éltesse településünk lakosait,
akik az elmúlt időszakban töltötték be 
életévüket:80. 

85. 

2026. január 31-én megtartottuk a Gyöngyös-
tarjáni Pávakör Egyesület hagyományos nyílt napi 
rendezvényét. Meghívott vendégeink voltak;

Mosolyfalva Óvoda
Muskátli Hagyományőrző Egyesület Varsányból

Nagyik és Unokák Énekkar 
Gyöngyöspatai Hagyományőrzők

Dalárda férfikórus

Ez az este mindig jól sikerül, de ebben az évben 
mégis történt valami, ami felejthetetlenné tette. 
Az óvodás gyerekek kedves táncukkal nyitották 
meg a műsort, majd sorban jöttek a meghívott 
vendégek. A műsor színvonalas és érdekes volt, de 
mégis a műsor végeztével hangzott el a legszebb 
dal. Az est fénypontjaként, a színpad előtt együtt 
énekelt minden kórus. Nem számított ki hol éne-
kel, egy volt a lényeg, a közösség, az összetartozás, 
a szórakozás. A három tarjáni kórus közös hangja, 
méltó befejezése volt a programnak. Köszönöm a 
támogatóinknak, a segítőinknek, a résztvevőknek, 
és legfőbbképpen a tagjainknak, hogy megvalósí-
tottuk ezt a csodálatos estét.

Tihanyiné Bárnai Ildikó 
elnök

Közös siker
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Ezúttal is sok segítőkész ember, sok 
munkával varázsolt ünnepi hangula-
tot a településre, akár a fényekről, a fe-
nyőgallyak felrakásáról, a faállításról, a 
templom előtti koszorú díszítéséről, a 
betlehemről, az ablakok dekorálásáról 
és a rendezvények segítéséről volt szó. 
Szerencsére elmondható, hogy ez a 
település bőven jeleskedik ilyen embe-
rekkel ezért tud megvalósulni minden 
annak rendje-módja szerint ahogy azt 
megtervezzük.

A település karácsonyfáját, - ami ezúttal is 
felajánlásként érkezett a hivatal épülete elé, 
köszönet illeti Andó János és Tóth Tamás 
családját – az iskolás és óvodás gyerekek dí-
szítettek fel, majd az egészet Szalmási Edith 
öltöztette fel igazán ünnepibe. 

A négy adventi hétvégén ezúttal is ünne-
pi műsort adott a Gyöngyöstarjáni Pávakör 
Egyesület, a Nagyik és Unokák Énekkar, a 
Kányádi Sándor Általános Iskola tanulói és a 

Mosolyfalva Óvoda dolgozói. A műsort köve-
tően minden szombaton hangulatos adventi 
vásár várta az érdeklődőket a parókia udvarán, 
ami minden héten megtelt vásárosokkal és 
természetesen helyiekkel, ahol aztán beszél-
gettek egy-egy forralt bor mellett, vagy épp 
elfogyasztottak valamilyen finomságot.

Minden hét hozott valami plusz élményt, 
ami emelte a hangulatot, ilyen volt a Mikulás 
is, aki egészen Lappföldről érkezett hozzánk, 
ezúton is köszönjük Benke Grátzy közben-
járását és az egyesületeknek a szaloncukrot, 
amit a jó gyerekek, de még a jó felnőttek is 
megkaptak. A hagyományosnak számító 
Dutra traktorok felvonulására is sokan voltak 
kíváncsiak, ahogyan a karácsonyi koncertre is. 
A karácsonyi koncert az elmúlt évek legszebb 
koncertje volt, hálás köszönet érte ezúton is 
Báder Ernőnek amiért gondolt ránk és el-
hozta hozzánk Márkus Lizával a karácsony 
legszebb dallamait. 

Az ünnepet már megelőzte az adventi abla-
kok feldíszítése, köszönet annak a 24 család-
nak akik vállalták, hogy a megadott napon 
feldíszítik ablakaikat. Adventi sétánk erre 
épült, második alkalommal indultunk útnak, 
sajnos tavaly a hangulatos hóesés elmaradt, de 
kárpótolt minket az a sok sok szép ablak, a jó 
társaság és természetesen a vendégvárók, akik 
finom süteményekkel, forró italokkal várták a 
sétálókat. És természetesen Bodó Géza bácsi-
ék is, akik ugyan nem díszítenek, de Marika 

nénivel együtt tárt kapukkal és finom pereccel 
vártak minket. Mivel közel háromszor annyi-
an sétáltunk mint az azt megelőző évben, úgy 
gondoljuk, hogy ez egy olyan új szokásunkká 
válhat amit érdemes folytatni. Ebben az év-
ben szeretnénk betlehemezéssel színesíteni 
a sétát, de ez még tervezés alatt van, úgyhogy 
erről majd később adunk számot.

Az adventi programok miatt a december 
– még ha fárasztó is volt, de - nagyon szép 
lezárása volt az évnek, bízom benne, hogy a 
2026-os év hoz számunkra hasonlóan szép 
közösségi eseményeket.

Farkas Melinda

Advent Az elmúlt advent az előző évek hagyományaihoz 
hasonlóan telt, mégis valahogy másabb volt. 

         Helyben
LángosLángos

hétfőnként 
6.30 – 11.00 óra között 
helyben sütött, 
FRISS LÁNGOS és 
KÜRTŐSKALÁCS 
kapható 
a polgármesteri 
hivatal épülete előtt.
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Új alapra építünk

Horváth Rita vagyok, Miskolcon szü-
lettem. Kisgyermekkorom óta pedagógusnak 
készültem. Már 14 éves koromban édesanyám 
mellett a MÁV bölcsődében nyári gyakorlaton 
voltam. Két húgom van, ők is óvodapedagógu-
sok.

Érettségi után óvodapedagógus diplomát sze-
reztem Sárospatakon, majd amikor a harmadik 
gyermekemmel gyesen voltam, Egerben fejlesz-
tő pedagógia szakirányon pedagógia szakot vé-
geztem, 2006-ban. 

2011-ben jelentkeztem a Budapesti BME köz-
oktatásvezetői szakára, ahol vezetői diplomát és 
szakvizsgát szereztem.

Három gyermekem és egy unokám van. Jelen-
leg a párommal Visontán élek.

Mivel a magánéletemben történt változás 
miatt Heves megyébe költöztem, itt találtam rá 
Gyöngyöstarján Főigazgatói álláspályázatára.

Ekkor még Berzéken egy egyházi óvodát ve-
zettem, ezért párhuzamosan történt a pályáza-
tom beadása.

Nagyon örültem amikor lehetőségem nyílt 
egy állásinterjúra, ami pozitív érzéseket váltott 
ki belőlem, amikor a faluba érkeztem.

A pályázatom elfogadása után nyújtottam be 
lemondásomat a Berzéki óvodában.

December hónapban Polgármester úr jóvol-
tából lehetőséget kaptam a település megisme-
résére, valamint az adventi programokon megis-
mertem a leendő kollégáimat is.

2026. január 5-én kezdődött az intézményi 
munkám, első dolgom volt az intézmény alap-
dokumentumainak megismerése.

Ezután felmértem a szervezeti struktúrát, 
amiben segítséget nyújtott Gojána Zsuzsanna 
szakpszichológus.

Kihívásnak tekintem az intézmény kollektívá-
jának igazi közösséggé formálását.

Úgy érzem jó úton haladunk, a farsangra 
készülés a közös tűztánc mindenkinek pozitív 
élményt nyújtott. Az intézmény fő irányvonala 
az életre nevelés, ezen belül segítünk a gyerme-
keknek, hogy az alapképességek és készségek 
fejlesztése során biztos alapismeretekkel kezdjék 
meg az első osztályt. Az óvoda - iskola átmenet 
megkönnyítése érdekében nagy hangsúlyt fek-
tetek a nagycsoportos gyerekek felkészítésére. 
Örömmel tölt el, hogy az iskola igazgatónőjével 
a gondolataink egy síkon futnak, közös vonalat 
képviselnek. Egyik fő vonal az óvoda életében a 
néphagyomány ápolása, anyanyelvi fejlesztés, a 
gyermekek tanulási részképességeinek fejleszté-
se. Nem áll messze tőlem a népdaléneklés és a 
néptánc ezért különösen örülök az óvodában 
zajló néptáncoktatásnak.

Szeretnék kitekinteni a környező települések 
óvodáira, ezért szeretnék munkaközösségeket 
létrehozni. Figyelem a pályázatokat, hogy minél 
több lehetőség nyíljon a gyermekeink fejleszté-
sére.

Úgy érzem, hogy a kisgyermekek megszeret-
tek, és a szülői, valamint a falu közössége is elfo-
gadta az egyéniségemet. 

Az új óvoda megnyitása kihívást jelent szá-
momra, és nagyon sok munkát is, amit az eddigi 
tapasztalataim alapján a legjobb tudásom szerint 
fogok végezni a településen élők megelédésére.

Az óvoda és a bölcsőde bővítése lehetőséget 
nyújt arra, hogy a településen élő kisgyermekek 
minél előbb megkezdhessék az intézményes ne-
velést.

Az én ars poéticám: A jövő kulcsa a változás a 
fejlődés irányába.

Tisztelt gyöngyöstarjáni lakosok!

2026. február 26-án került sor az új óvodaépület ünnepélyes alapkőletételére, 
a projekt a TOP_PLUSZ-3.3.1-21-HE1-2022-00014 azonosítószámú pályázat kere-
tében valósul meg, „Új óvodaépület építése Gyöngyöstarján Községben” címmel.

Az eseményen köszöntőt Horváth László országgyűlési képviselő és Csuhány 
Bence, a Heves vármegyei közgyűlés elnöke.

"Ez az új, négy csoportos, tornaszobával rendelkező épület azt a célt szolgálja
majd, hogy biztonságos, korszerű, kényelmes és szerethető környezetet
teremtsen a mindennapokhoz. Olyan helyet, ahol a gyermekek nyugodtan
fejlődhetnek, mozoghatnak, tanulhatnak és ahol a szülők jó szívvel bízhatják
ránk azt, ami számukra a legfontosabb, a gyermekeiket. Kedves Szülők, akik
naponta aggódnak, remélnek, terveznek, és akik joggal várják el, hogy
gyermekük egy olyan közösségben nőhessen fel, ahol figyelnek rá, ahol számít,
és ahol értékeket kap. Ez az alapkő annak az ígéretnek a jele, hogy
Gyöngyöstarján felelősen gondolkodik a családokról." 

emelte ki Kiss Viktor polgármester beszédében.

A köszöntők elhangzása után Kiss Viktor polgármester, Horváth László kép-
viselő úr, Csuhány Bence elnök úr, Nagyné Záper Krisztina alpolgármester és a 
kivitelező cég részéről Taskó László és Tamás Károly helyezték el azt az időkapszu-
lát amibe előzetesen az utókornak készültek üzenettel, és a gyermekek rajzokkal. 
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Gyöngyöstarjáni Hírmondó
Kiadó: Gyöngyöstarján Község Önkormányzata
Felelős kiadó: Kiss Viktor, polgármester
Szerkeszti: Farkas Melinda művelődésszervező                    
Felelős szerkesztő: Ozsvári Dénes, Kulturális, 
                                Sport és Környezetvédelmi bizottság                 
Nyomda: Polar Stúdió Kft.  • Ügyvezető: Bencze Péter

A Petőfi Kulturális Program célja, hogy a magyar kultúra hozzáférhe-
tővé tételével növelje a kulturális közösségi élet fellendítését és erősítse 
a települések összetartását. A program keretében a kulturális intézmé-
nyek minőségi kulturális szolgáltatásait juttatják el országszerte, és a 
Kárpát-medence szerte a közösségekhez a települési lehetőségek és 
adottságok figyelembevételével. A program célja, hogy a magyar kultú-
ra közös érték, közös élmény, és hogy mindenki hozzájusson az élhető, 
hozzáférhető magyar kultúrához, nemcsak Magyarországon, hanem 
ahol magyarok vannak szerte a Kárpát-medencében. Ehhez a program-
hoz Gyöngyöstarján is csatlakozott 2023-ban, és azóta évről-évre bővül 
az igényelhető programok köre.

2025. év végén már jegyeket is lehetett igényelni különböző művé-
szeti intézményekbe, így pályáztam több előadásra is. Első alkalommal 
10 jegyet nyertem az Operettszínházba, ahol a János vitéz című előa-
dást tekinthettük meg. Év végén ismét nyertem jegyet, akkor a Művé-
szetek Palotájába, ahol már 45 fővel nézhettük meg a Magyar Állami 
Népi Együttes Csodaváró betlehemes című előadását. Így év végén jó 
alkalom volt ez, hogy ezzel köszönjük meg mindazok segítségét és tá-
mogatását akik az év nagy részében segítik munkájukkal a kulturális 
programokat. Azt kell, hogy mondjam a 2026-os év is jól indult, hiszen 
február 1-jén sokak örömére a Magyar Állami Operába látogattunk 
el, ahol Mozart szimfonikus műveinek előadásán vehettünk részt. Az 
opera épülete már önmagában impozáns és egy élmény ott lenni, de a 
csodálatos zene amit hallhattunk az egy örök élmény marad mindan�-
nyiunk számára. 

A Nemzeti Művelődési Intézet munkatársa pedig azzal a lehető-
séggel keresett meg, hogy szeretnék-e kulturális kirándulást szervez-
ni a településen élőknek. Hát hogyne! Így hát ismét buszra ültünk 
és elmentünk február 15-én Komáromba, ahol az újonnan felújított 
Csillagerőddel ismerkedtünk meg, majd onnan a Monostori erődbe 
fújt minket a szél, ahol egy fantasztikus színházi előadást láthattunk a 
MagyaRock Dalszínház előadásában. 

Utazásunk alatt Badacsonyiné Gabriella idegenvezetése mellett sok 
új történelmi érdekességet hallhattunk (megyénkről is), amit ezúton is 
köszönünk neki.

Hálásan köszönjük az utat, bízunk benne, hogy máskor is lesz lehe-
tőségünk felfedezni országunk egy-egy érdekességét.

Év elején még pályáztam több programra is, igyekeztem minden 
korosztály számára megfelelőt választani, bízom benne, hogy a tavaly 
év végi és az idei év eleji lendület a Nemzeti Művelődési Intézet mun-
katársainál megmarad, mert mi nyitottak vagyunk a lehetőségekre.

Farkas Melinda

Petőfi 	Kulturális 
	 Program

Az év elejére hirdetett közösségi csigakészítés 
a rendkívül hidegre és a csúszós utakra való 
tekintettel lemondásra került, viszont nagyon 
sokan érdeklődtek, hogy mikor lesz. 

Nos, elmúlt a nagy hideg, és már nem is csúsz-
kálunk, ezért találkozzunk 2026. március 20-án és 
április 17-én ismét! Az alapanyagot az önkormányzat 
állja, aki szeretne részt venni, annak csak a jókedvét és a csigakészítőjét 
kell magával hoznia. Ha nincs, az sem baj, mindig akad egy-egy amit 
használatba tudnak venni. 

   Pénteki jambori 


